
www.freemaths.fr

CORRIGÉ DE L’EXERCICE

freemaths.fr 	 MATHS	 Première, Enseignement Scientifique 

Mathématiques   
Enseignement  

Scientifique

1ère

Suites Numériques



CORRECTION

1. Montrons que pour tout   ,  (   ) > 0:

Pour tout x ı ¨:  f ( x ) = x 2 + 1
4

 .

Or, pour tout x ı ¨:  x 2 ≥ 0   et   1
4

 > 0.

D’où, pour tout x ı ¨:  x 2 + 1
4

 > 0.

Ainsi, pour tout   :   (   ) > 0.

2. Montrons que pour tout   ,  (   ) -  ≥ 0:

Pour tout x ı ¨:  f ( x ) - x = x 2 + 1
4

 - x   cad     (   ) =    - 1
2

 
 2

.

Or, pour tout x ı ¨:   x - 1
2

 
 2 

≥ 0.

Ainsi, pour tout   :   (   ) -  =  x - 1
2

 
 2 

≥ 0.

3. Déduisons-en que la suite ( Un ) est croissante avec Un > 0 et n  �:

Un + 1 - Un =  ( Un ) - Un.

Or, d’après la question précédente:  pour tout x ı ¨, f ( x ) - x ≥ 0.
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D’où, pour tout entier naturel n ı �:   ( Un ) - Un ≥ 0   cad     ( Un ) ≥ Un.

 ( Un ) ≥ Un revient à dire que pour tout entier naturel n ı �:  Un + 1 ≥ Un.

Ainsi, pour tout entier naturel n  �:  la suite ( Un ) est croissante.




